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WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

IGPI.271.8.2024Żnin, dnia 4 września 2024 r.



Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie  podstawowym   na Przebudowę drogi gminnej nr 130227C w miejscowości Dobrylewo, ogłoszonego w Biuletynie Zamówień Publicznych
w dniu 20.06.2024 r. pod numerem 2024/BZP 00376768/01.

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz.U 2023 poz. 1610 ze zm.), Zamawiający wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w poniższym zakresie:

14. Pytanie: Czy zamawiający wyraża zgodę zmiany poziomów nakładów np w pozycji frezowania KNR 231200604 np pozycja frezarka m-godz ma poziom 0,96 co daje cenę za 1 m2 521,87 zł przy grubości 4 cm, natomiast norma na frezowanie AT 03010202 frezarka m-godz ma nakład 0,02 m-godz, natomiast wprowadzanie poziomów nakładów z kosztorysu udostępnionego przez zamawiającego powoduje, że ceny za wykonanie m2 są wysokie. Uprzejmie proszę o zezwolenie na własne poziomy nakładów w całym kosztorysie.
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę poziomów nakładów.
15. Pytanie: Czy zamawiający wyraża zgodę na zmianę KNR np KNR na transport KNR 40411020400 (97,65 zł/km) samochodem ciężarowym jest droższy niż KNR 40411030400 wywóz wywrotką (37,39 zł/km)
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę pozycji KNR.
16. Pytanie: Czy zamawiający wyraża zgodę na wprowadzanie dodatkowych knr np na dodatek na transport, przykładowo pozycja A1 80 KNR 40411020400 to jest transport na 1 km, opis mówi o 5 km.
Odpowiedź: W przedmiotowej pozycji można zastosować formułę krotności dla przedmiotowego danego KNR uzyskując tym sposobem oczekiwany rezultat.
17. Pytanie: Nazwy KNR z pdf i nazwy KNR w at różnią się czy mamy do oferty załączyć nazwy pozycji z pdf czy mają być z ath.
Odpowiedź: Aktualne dla wystawienia oferty są pozycje kosztorysowe w plikach ath.
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Sprawę prowadzi:
Dorota Gutowska – główny specjalista ds. zamówień publicznych
stanowisko ds. zamówień publicznych
kontakt: 503 949 297 lub (+48) 52 30 31 301, e-mail: d.gutowska@gminaznin.pl 
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